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Izvješće o rezultatima ankete prije odlaska na stručnu praksu 

Prije odlaska na stručnu praksu, učenici su ispunili anketu koja je imala za cilj ispitati njihovu razinu poznavanja 
i prethodnog iskustva u radu sa slijepim i slabovidnim osobama. Anketu je ispunilo ukupno 14 učenika, a 
rezultati pokazuju sljedeće: 

Iskustvo u kontaktu sa slijepim i slabovidnim osobama: Čak 79% učenika izjavilo je da ima slabo ili nikakvo 
iskustvo u kontaktu s osobama oštećena vida. 

Poznavanje tehnika orijentacije i mobilnosti: 
50% učenika navelo je da nije upoznato ni s jednom tehnikom orijentacije i mobilnosti koja slijepim i 
slabovidnim osobama pomaže u kretanju, dok su ostali upoznati s tek jednom tehnikom. 

Reakcija na zamolbu za pomoć: 
36% učenika nije sigurno kako ispravno reagirati u situaciji kada ih slijepa ili slabovidna osoba zamoli za 
pomoć. 

Poznavanje tiflotehničkih pomagala: 
79% učenika nikada nije vidjelo tiflotehnička pomagala, specijalizirane uređaje i alate koji pomažu slijepim i 
slabovidnim osobama u svakodnevnom životu. 

Ovi rezultati jasno ukazuju na potrebu za dodatnom edukacijom i senzibilizacijom učenika o specifičnim 
potrebama i načinu pružanja podrške osobama s oštećenjem vida. Kroz samu praksu učenici su imali priliku 
steći dragocjeno iskustvo i znanja koja će im koristiti u budućem radu. 

                                        

                                 

                                



 

Izvješće o rezultatima završne ankete nakon stručne prakse 

Nakon završene stručne prakse, učenici su ponovno ispunili anketu kako bi se procijenio napredak u znanju, 
razumijevanju i samopouzdanju u radu sa slijepim i slabovidnim osobama. Anketu je ispunilo 11 učenika, a 
rezultati pokazuju značajan rast u svim područjima: 

Iskustvo u kontaktu sa slijepim i slabovidnim osobama: Svi ispitanici (100%) izjavili su da sada imaju dobro ili 
izvrsno iskustvo u kontaktu s osobama oštećena vida 

Poznavanje tehnika orijentacije i mobilnosti: Svi učenici (100%) upoznati su s najmanje tri tehnike koje 
pomažu slijepim i slabovidnim osobama u kretanju, a njih 73% upoznato je sa svim navedenim tehnikama. 

Reakcija na zamolbu za pomoć: Svi učenici (100%) izjavili su da se osjećaju samopouzdano u reagiranju na 
zamolbu za pomoć od strane slijepe ili slabovidne osobe. Njih 82% (9 od 11) točno je odabralo sve ponuđene 
točne odgovore, što upućuje na vrlo dobru razinu usvojenog znanja i razumijevanja ispravne komunikacije i 
ponašanja. 

Poznavanje tiflotehničkih pomagala: 
91% učenika (10 od 11) procjenjuje svoje razumijevanje tiflotehničkih pomagala kao dosta dobro ili vrlo dobro, 
dok 9% navodi da ima umjereno razumijevanje. 

Rezultati završne ankete jasno potvrđuju da je stručna praksa imala snažan edukativni učinak i da su učenici 
značajno unaprijedili svoje kompetencije u radu sa slijepim i slabovidnim osobama. Osim znanja, vidljiv je i 
porast samopouzdanja, što dodatno potvrđuje važnost ovakvih iskustava u obrazovanju budućih stručnjaka. 
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